

读者来电

昨天中午12点10分,徐先生打电话:农业东路与祭城路交叉口,一辆面包车翻了,有个人被压在车下。

晚报记者 张璇 张玉东/文 周甬/图

开车送盒饭的路上 出事了

三个20多岁的小伙子扑上去
双手颤抖着晃躺在地上的司机
“大哥,你醒醒,醒醒呀……”
一位老人扔下自行车跑过来,站立不稳
“这是咋弄的,这是咋弄的……”



弟弟不顾地晃动着双腿,试图唤醒亲人。



面包车侧翻后,司机正好被车体压住。



司机被救出来后,已经没有了生命特征。

尼桑越野长安面包相撞,面包侧翻压住司机

昨天中午12点半,农业东路与祭城路口,一辆面包车向左侧翻在路中间,车头严重破损,车下压着一名男子。

他仰面躺着,鞋子掉了一只,消防人员正在想办法营救。

面包车旁边停着一辆拖车,面包车死死压住男子,他身边有摊血迹。救援人员不敢贸然将车拖走,120急救人员在一边焦急地等待着。

一辆银色尼桑越野,停在离面包车约10米远的地方,左前方的车身被掀开,驾驶室左侧的玻璃全部破碎,两个安全气囊都打开了。地面上有长长的刹车痕迹,几乎画了一个圆弧。刹车印四周,玻璃、铁皮等散落了一地。

消防人员将面包车撬起一部分,赶紧把司机拖出来。他头部有淤血,脸色灰白。急救人员很快围上抢救,可是,他最终没能醒过来。

“好像是这附近干活的,年纪轻轻的,怪可惜的。”

“撞到哪了呀?听说好像是把人甩出来了……”

在场的人们议论纷纷。

“那个车上是个女司机,俩车好像都是只有司机。”一名穿蓝衣服的中年男子说,事故发生后他过去看,发现面包车司机只能张张嘴,说不出话了。

弟弟晃着面包车的司机,“大哥,大哥……”

“大哥,大哥……”3个20多岁的小伙子围在面包车司机身边,其中一个穿条纹T恤的小伙子扑上去,双手颤抖着晃着司机的双腿:“大哥,你醒醒,醒醒呀……”他摇了摇,又摸了摸司机的脸,哭起来。

哭了一会儿,“条纹男”站起来打电话:“先过来吧,家里的事别管了,过来再说……”声音哽咽。他说,地上躺的是他的哥哥,姓王,今年才30岁。

“咋了?你哥咋了?”很快,一名女子匆匆下了出租车过来。隔着10多米远,“条纹男”跑过去想拦住她。女子看到地上的男子后,拼命推开“条纹男”扑过去,3个人没拦住她。小王说,女子是他嫂子。“我也不活了……”女子瘫坐在地上,哭得几乎昏过去。

“这是咋弄的,这是咋弄的……”12点50分,一位老人骑着自行车赶到现场,他把车扔在一边就要跑过来,可双腿几乎站立不住。“条纹男”扶着老人,抱在一起哭起来。

“我给俺哥打电话,一直打不通……”

地上散落着十几盒用塑料袋包好的盒饭,还有一些破开的散在地上。“条纹男”从自己电动车上搬下两个泡沫箱,几下拆开,把两个盖拿过来拼好,和其他人一起把司机抬到盖子上。

“当时我也不知道咋回事,我给俺哥打电话,一直打不通……”“条纹男”擦了擦眼泪说,大哥开车去送盒饭,12点10分左右,他给大哥打电话,一直没人接,出门看看,“谁知道遇上这事……”

“俺都是做小生意的……”老人哭着说了一半,再也说不下去了。见众人把死者抬上车,老人哆嗦着双手捡起地上的鞋子。“给他穿上,给他穿上……”

1点20分,面包车被拖走。

路人说,出事路段信号灯不亮

记者在现场发现,该路口设有信号灯,但不亮。“不亮,都没亮过。”一名骑三轮车的老人说,“光做样了。”

老人说,这个路口经常出事。

目前,此事已移交给交警六大队处理,原因还在进一步调查中。

线索提供:徐先生(稿费100元)

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费